
Održan Olimpijski festival dječjih vrtića Varaždinske županije: Više od 

470 mališana pokazalo kako izgleda pravo sportsko srce 
25.5.2026. 

 

 

Na Stadionu Sloboda u Varaždinu je, uz pregršt dječjeg smijeha, navijanja i 

sportskog duha, održan Olimpijski festival dječjih vrtića Varaždinske županije na 

kojem je sudjelovalo čak 475 mališana iz 10 dječjih vrtića s područja Varaždinske 

županije, koji su s ponosom branili boje svojih vrtića u pravom olimpijskom ozračju. 

 

Festival je otvorio župan Varaždinske županije Anđelko Stričak koji je pritom 

istaknuo važnost sporta i zajedničkih aktivnosti u najranijoj dobi. 

 

- Olimpijada dječjih vrtića je jedna od najljepših manifestacija na području naše 

Županije. Kada vidimo ovoliko djece na jednom mjestu, nasmijane, razigrane i pune 

energije, onda znamo koliko upravo ovakve manifestacije znače za njihov razvoj i 

odrastanje. Olimpijski festival dječjih vrtića nije samo sportsko natjecanje, već prilika 

da djeca već od najranije dobi nauče koliko su važni prijateljstvo, međusobno 

uvažavanje, poštena igra i zajedništvo. Upravo kroz sport djeca uče kako pružiti ruku 



suigraču, kako prihvatiti pobjedu, ali i poraz, te kako zajedno graditi pozitivno i 

poticajno okruženje. Vjerujem da će im upravo ovakvi trenuci ostati u najljepšem 

sjećanju, a na nama odraslima je da ih potičemo, budemo im podrška i vlastitim 

primjerom pokazujemo koliko su poštovanje, zajedništvo i fair play važni – ne samo 

u sportu, nego i u životu - rekao je župan Stričak. 

 

Predsjednik Sportske zajednice Varaždinske županije Krešimir Čop, organizator 

natjecanja, naglasio je važnost bavljenja sportom od najranije dobi. 

 

- Sport je više od tjelesne aktivnosti, jer on pridonosi cjelovitom razvoju osobe. Kroz 

ovu tradicionalnu olimpijadu djeca se dodatno povezuju, igraju, stječu nova 

prijateljstva, zabavljaju se i druže, a istovremeno usvajaju sportske vještine koje su 

važne u daljnjem životu. – rekao je Čop. 

 

Mali olimpijci natjecali su se u nekoliko disciplina – malom nogometu, skoku u dalj s 

mjesta, bacanju loptice u dalj, utrci na 50 metara te štafeti 4x25 metara. Uz sportske 

rezultate, najveća vrijednost festivala ponovno je bila dječja radost, međusobno 

bodrenje i iskrena sportska atmosfera koja je tijekom cijelog dana vladala stadionom. 

Posebne zasluge za uspjeh ove manifestacije pripadaju odgojiteljicama koje djecu 

tijekom cijele godine pripremaju za festival te ih od najranije dobi usmjeravaju prema 

zdravom i aktivnom načinu života. Na kraju festivala najboljima su uručene medalje i 

pehari kao nagrada za trud, upornost i sportski duh, dok su svi sudionici još jednom 

pokazali kako je najvažnije sudjelovati, družiti se i zajedno stvarati lijepe uspomene. 

 

Titulu ukupnog pobjednika ovogodišnjeg Olimpijskog festivala dječjih vrtića osvojio je 

Dječji vrtić „Ivančice“ Ivanec, drugo mjesto pripalo je Dječjem vrtiću „Čarolija“ iz 

Bikovca, dok je treće mjesto osvojio Dječji vrtić „Krijesnica“ iz Malog Bukovca. 

















  

 

 

 


